
✈️ 1η Ημέρα: Αναχώρηση από Λάρνακα

🏮 2η Ημέρα: Άφιξη στο Ανόι – Βραδινή Περιήγηση με Jeep & Δείπνο

Κατά την άφιξή σας, ο αγγλόφωνος ξεναγός θα σας υποδεχθεί θερμά και θα σας συνοδεύσει στο ιδιωτικό σας
όχημα για τη μεταφορά στο ξενοδοχείο. Μετά το check-in, χρόνος για ξεκούραση και χαλάρωση.

🕔 17:00 – 21:30 | Βραδινή Περιήγηση με Jeep στο Ανόι
Ξεκινήστε μια συναρπαστική περιπέτεια με Jeep, ανακαλύπτοντας τόσο τα κρυμμένα σημεία όσο και τα πιο
διάσημα αξιοθέατα του Ανόι. Η περιήγηση ξεκινά από το ξενοδοχείο σας, με σύντομη ενημέρωση ασφαλείας,
και συνεχίζεται μέσα από στενά σοκάκια, πολύχρωμες αγορές και ήσυχες γειτονιές που σπάνια βλέπουν οι
επισκέπτες.

Στη συνέχεια, επισκεφθείτε τα σημαντικότερα σημεία της πόλης, όπως:
Μαυσωλείο Χο Τσι Μινχ
Train Street
Γαλλική Συνοικία
Παγόδα Tran Quoc
Παλιά Πόλη (Old Quarter)
Λίμνη West Lake
Όπερα του Ανόι
Γέφυρα Long Bien

Η περιήγηση ολοκληρώνεται με δείπνο στο Hidden Gem Café, όπου θα απολαύσετε 
αυθεντικά πιάτα του Ανόι (με διαθέσιμες επιλογές για χορτοφάγους & vegan).

🍽 Δείπνο και διανυκτέρευση στο Ανόι.

🌅 3η Ημέρα: Περιήγηση στην Πόλη & Παράσταση Παραδοσιακών Μαριονετών στο Νερό
(Πρωινό & Μεσημεριανό)

🕘 09:00 – Συνάντηση με τον αγγλόφωνο ξεναγό σας στο ξενοδοχείο και αναχώρηση για την επίσκεψη στο
Σύμπλεγμα Μαυσωλείου Χο Τσι Μινχ, όπου θα γνωρίσετε:

Το Προεδρικό Μέγαρο
Το Σπίτι του Χο Τσι Μινχ πάνω σε πασσάλους
Το ίδιο το Μαυσωλείο
Την εμβληματική Παγόδα με τον Ένα Πυλώνα

Εκεί θα μάθετε πώς η ζωή και το έργο του Προέδρου Χο Τσι Μινχ συνδέθηκαν 
βαθιά με την ιστορία του σύγχρονου Βιετνάμ.

Βιετνάμ
8 Νύχτες / 10 Μέρες
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🍜 Μεσημεριανό – Εμπειρία Bun Cha
 
Απολαύστε το παραδοσιακό πιάτο του Ανόι, Bun Cha – ψητό χοιρινό με
ρυζομακάρονα και φρέσκα μυρωδικά – στο εστιατόριο που επισκέφθηκαν ο Anthony
Bourdain και ο Barack Obama!

Μετά το γεύμα, μεταβείτε μόνοι σας στο θέατρο για την απογευματινή παράσταση.

🕓 16:10 – Παράσταση Μαριονετών στο Νερό

Απολαύστε μία από τις παλαιότερες τέχνες του Βιετνάμ, που χρονολογείται από τον
11ο αιώνα. Οι μαριονέτες, σκαλισμένες και λακαρισμένες στο χέρι, ζωντανεύουν πάνω
στο νερό μέσα από ένα εντυπωσιακό παραδοσιακό θέαμα που απεικονίζει τη ζωή,
τους θρύλους και τη λαϊκή παράδοση της περιοχής του Δέλτα του Κόκκινου Ποταμού.

Μετά την παράσταση, μεταφορά στο ξενοδοχείο ή ελεύθερος χρόνος για προσωπική
εξερεύνηση, ή χαλάρωση.

🍽 Διανυκτέρευση στο Ανόι.

🏯 Ημέρα 4: Ha Long Bay | Bai Tu Long – Cong Do – Νησί Cap La
(Πρωινό / Μεσημεριανό / Δείπνο)

🕗 07:45 – 08:30 Αναχώρηση από το ξενοδοχείο στο Ανόι με πούλμαν προς τον μαγευτικό κόλπο Ha Long, ένα από
τα πιο εντυπωσιακά φυσικά θαύματα του Βόρειου Βιετνάμ.
 Κατά τη διαδρομή, στάση για ξεκούραση.

🕚 11:40 Άφιξη στο λιμάνι Ha Long International Cruise Port. Σύντομη αναμονή στο lounge έως ότου
ολοκληρωθεί η επιβίβαση. Μεταφορά με tender στο πλοίο.

🕛 12:35 Καλωσόρισμα με ποτό και σύντομη ενημέρωση για την ασφάλεια και τις δραστηριότητες της ημέρας.
Τακτοποίηση στις καμπίνες.

🕐 13:00 Απόλαυση γευστικού βιετναμέζικου σετ μενού, ενώ το πλοίο πλέει χαλαρά προς τον κόλπο Bai Tu Long.

🕒 15:00 Άφιξη στην περιοχή για κανό και κολύμβηση στο Νησί Cap La, μέσα σε ένα τοπίο ασύγκριτης φυσικής
ομορφιάς, ανάμεσα σε εντυπωσιακούς βράχους και γαλαζοπράσινα νερά.

🕠 17:30 Επιστροφή στο πλοίο και συμμετοχή στο Sunset Party στο κατάστρωμα, καθώς το πλοίο πλέει προς το
σημείο αγκυροβόλησης για τη νύχτα.
 
Ακολουθεί μάθημα βιετναμέζικης μαγειρικής, όπου θα μάθετε να ετοιμάζετε το παραδοσιακό πιάτο Nem Cuon
(ρολά ρυζόχαρτου) — όπως το έχει παρουσιάσει και ο Gordon Ramsey!

🕖 19:00 Απόλαυση πολυτελούς δείπνου εν πλω με γεύσεις της βιετναμέζικης κουζίνας.

🕣 20:30  Ελεύθερος χρόνος για παιχνίδια σκέψης, επιτραπέζια, ή ψάρεμα καλαμαριών κάτω από τα αστέρια.
 Εναλλακτικά, χαλαρώστε με ένα κοκτέιλ στο κατάστρωμα, απολαμβάνοντας τη γαλήνη του κόλπου.

🏠 Διανυκτέρευση εν πλω στον μαγευτικό κόλπο Ha Long.
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🌅 Ημέρα 5: Bai Tu Long – Σπήλαιο Thien Canh Son – Πτήση προς Da Nang – Μεταφορά στο Hoi An
(Πρωινό / Μεσημεριανό)

🕕 06:30 Ξεκινήστε τη μέρα σας με μια πρωινή συνεδρία Tai Chi στο κατάστρωμα ή 
απολαύστε τον εντυπωσιακό ήλιο που ανατέλλει πάνω από τον κόλπο, με ένα φλιτζάνι 
τσάι ή καφέ.

🕖 07:00 Πρωινό σε δυτικό στυλ σερβίρεται στο εστιατόριο του πλοίου, για να σας 
δώσει ενέργεια για τη συνέχεια της ημέρας.

🕗 08:00 Εξερεύνηση του καλοκρυμμένου Σπηλαίου Thien Canh Son, γνωστού για 
τους μαγευτικούς σταλακτίτες και σταλαγμίτες του που σχηματίζουν φυσικά «γλυπτά».

🕘 09:00 Επιστροφή στο πλοίο — χρόνος για να φρεσκαριστείτε και να ετοιμάσετε 
τις αποσκευές σας.

🕙 10:00 Απολαύστε ένα παραδοσιακό βιετναμέζικο μεσημεριανό εν πλω καθώς το 
πλοίο επιστρέφει αργά προς το λιμάνι.

🕥 10:30 Το πλοίο επιστρέφει στο λιμάνι του Ha Long.

🕛 11:00 – 11:30 Αποβίβαση από το πλοίο.

🕐 11:30 – 12:00 Αναχώρηση με πούλμαν για το Ανόι.

🕞 15:30 Μεταφορά με ιδιωτικό όχημα προς το αεροδρόμιο για την πτήση σας προς 
Da Nang.

✈️ Κατά την άφιξη, ο αγγλόφωνος ξεναγός θα σας υποδεχθεί και θα σας μεταφέρει στο ξενοδοχείο σας στο Hoi An
για τακτοποίηση και ξεκούραση.

🏨 Διανυκτέρευση στο Hoi An.

🌅 Ημέρα 6: Ποδηλασία στην Ύπαιθρο - Βόλτα με Καλάθι-Βάρκα -
Εργαστήριο Φαναριών – Ελεύθερος Χρόνος
(Πρωινό / Μεσημεριανό)

🕣 08:30  Αναχώρηση από το ξενοδοχείο. Ξεκινήστε τη μέρα σας με έναν καφέ ή
δροσιστικό ρόφημα πριν την περιπέτεια. Ξεκινήστε ποδηλατάδα κατά μήκος του
ποταμού Thu Bon, προς ένα παραδοσιακό ψαροχώρι. Ποδηλατήστε με άνεση μέσα
από ειρηνικά δρομάκια της υπαίθρου, παρατηρώντας αγρότες στα ρυζοχώραφα που
δουλεύουν με παραδοσιακές μεθόδους αιώνων.
 
Διασχίστε δάση από φοίνικες, μικρά γεφυράκια και λιβάδια με βουβάλια που
βόσκουν.
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Κάντε μια σύντομη στάση σε τοπικό σπίτι και στη συνέχεια απολαύστε μια μοναδική εμπειρία με “καλάθι-
βάρκα” — μια βόλτα διάρκειας μίας ώρας μέσα στο δάσος από φοινικόδεντρα νερού.

Συνεχίστε προς το χωριό Tra Que, γνωστό για τα οργανικά λαχανικά και βότανά του. Εκεί θα μάθετε για τις
παραδοσιακές και βιώσιμες καλλιεργητικές πρακτικές που διατηρούνται αναλλοίωτες στο χρόνο.

Ακολουθεί παραδοσιακό γεύμα σε τοπικό homestay, πριν την επιστροφή στο ξενοδοχείο νωρίς το απόγευμα.

🏨 Διανυκτέρευση στο Hoi An.

☀️ Ημέρα 7: Ελεύθερη Ημέρα
(Πρωινό)
Η μέρα σας είναι ελεύθερη για να τη διαμορφώσετε όπως επιθυμείτε.
🏨 Διανυκτέρευση στο Hoi An.

🛵 Ημέρα 8: Μεταφορά στο Da Nang – Πτήση προς Ho Chi Minh – 
“Saigon After Dark” με Vespa
(Πρωινό / Δείπνο)

🌅 Πρωί
Απολαύστε πρωινό στο ξενοδοχείο. Μεταφορά με ιδιωτικό όχημα στο 
αεροδρόμιο για την πτήση σας προς Ho Chi Minh City (διάρκεια περίπου 1 ώρα 
και 30 λεπτά). Κατά την άφιξη, ο αγγλόφωνος ξεναγός θα σας υποδεχθεί και θα 
σας συνοδεύσει στο ξενοδοχείο σας για check-in και ξεκούραση.

🌇 Απόγευμα – Ξεκούραση & Αναζωογόνηση
 Χαλαρώστε στο ξενοδοχείο ή απολαύστε μια σύντομη βόλτα στην πόλη πριν από τη βραδινή εμπειρία.

🌃 18:00 – 22:00 | “Saigon After Dark” Vespa Tour – Μια γαστρονομική περιπέτεια στη νυχτερινή πόλη
Ξεκινήστε τη βραδιά με ποτό σε rooftop bar, απολαμβάνοντας τη μαγευτική θέα του φωτισμένου ορίζοντα
της πόλης.
Επιβιβαστείτε σε μια vintage Vespa και περιηγηθείτε στα ζωντανά δρομάκια του Saigon, από τις λεωφόρους
έως τα πιο κρυφά σοκάκια.
Σταματήστε σε δύο δημοφιλή τοπικά εστιατόρια για να δοκιμάσετε παραδοσιακές βιετναμέζικες γεύσεις
συνοδευμένες από δροσερά ποτά.
Χαλαρώστε σε καφέ με ζωντανή μουσική, απολαμβάνοντας μπύρα ή κοκτέιλ.
Ολοκληρώστε τη βραδιά σε ζωντανό μπαρ, απορροφώντας την ενέργεια και τη φρεσκάδα της νυχτερινής
ζωής του Saigon.

💡 Όλα τα φαγητά και ποτά περιλαμβάνονται – το μόνο που χρειάζεστε είναι όρεξη και περιπετειώδες πνεύμα!

🏨 Διανυκτέρευση στο Ho Chi Minh City.
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🛥 Ημέρα 9: Εκδρομή στα Υπόγεια Τούνελ Cu Chi με Ταχύπλοο – Ελεύθερος Χρόνος
(Πρωινό / Μεσημεριανό)

🕖 07:00 Συνάντηση με τον αγγλόφωνο ξεναγό Les Rives στο λόμπι του ξενοδοχείου σας 
και μεταφορά με μίνι λεωφορείο στο Bach Dang Pier.

🕢 07:20 Αναχώρηση από το Saigon με ταχύπλοο. Μέσα σε μόλις 15 λεπτά, θα αφήσετε 
πίσω σας τον ορίζοντα της πόλης και θα μπείτε σε γαλήνια τμήματα του ποταμού, 
περιτριγυρισμένα από πυκνή ζούγκλα. Κατά τη διάρκεια της διαδρομής, απολαύστε ένα ε
λαφρύ πρωινό με γλυκά, τροπικά φρούτα και παραδοσιακό βιετναμέζικο παγωμένο καφέ (
cà phê sữa đá), ενώ ο ξεναγός σας μοιράζεται ιστορίες για την καθημερινή ζωή στις 
όχθες του ποταμού.

🕗 08:50  Άφιξη στα Τούνελ Cu Chi πριν από τα μεγάλα τουριστικά γκρουπ, για μια πιο 
ήσυχη και αυθεντική εμπειρία. Παρακολουθήστε μια σύντομη εισαγωγική ταινία για την
ιστορία της περιοχής.

🕘 09:00
 Εξερεύνηση του συγκροτήματος των τούνελ Cu Chi:

Μάθετε για τα όπλα και τις παγίδες που χρησιμοποιήθηκαν κατά τη διάρκεια του πολέμου.
Συρθείτε μέσα στα αυθεντικά τούνελ των Viet Cong.
Επισκεφθείτε υπόγεια καταφύγια όπως μαγειρεία, αίθουσες συσκέψεων και αποθήκες πυρομαχικών.
Δοκιμάστε βρασμένη κασάβα, την κύρια τροφή των μαχητών του Viet Cong.

🕚 11:00  Απολαύστε ένα παραδοσιακό βιετναμέζικο μεσημεριανό σε εστιατόριο δίπλα στο ποτάμι, με τηγανητά
spring rolls, κοτόπουλο, μοσχάρι, σούπα και άλλες τοπικές λιχουδιές.

🕦 11:30 Αναχώρηση από τα Cu Chi με ταχύπλοο.

🕐 13:00 Άφιξη πίσω στο Bach Dang Pier και μεταφορά με μίνι λεωφορείο στο ξενοδοχείο σας.

🏨 Διανυκτέρευση στο Ho Chi Minh City.

✈️ Ημέρα 10: Αναχώρηση
(Πρωινό)

Απολαύστε το τελευταίο σας πρωινό στο ξενοδοχείο.

Κάντε check-out στις 12:00 και αφήστε τις αποσκευές σας στη ρεσεψιόν για να αξιοποιήσετε τον ελεύθερο
χρόνο σας εξερευνώντας το Ho Chi Minh City — περπατήστε στους ζωντανούς δρόμους, κάντε τα τελευταία σας
ψώνια ή απολαύστε έναν καφέ με θέα στην πόλη.

Στη συνέχεια, το ιδιωτικό σας όχημα θα σας παραλάβει από το ξενοδοχείο και θα σας μεταφέρει στο
αεροδρόμιο για την πτήση της επιστροφής σας.
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Περιλαμβάνονται:
Αεροπορικά εισιτήρια (διεθνείς & εσωτερικές πτήσεις)
1 προσωπικό αντικείμενο, 1 χειραποσκευή, παραδοτέα αποσκευή
Μεταφορές αεροδρόμιο – ξενοδοχείο αεροδρόμιο
8 διανυκτερεύσεις (1 εν πλώ με την Swan Cruises)
Πρόγευμα καθημερινά
8 συνολικά γεύματα / δείπνα 
Αγγλόφωνοι τοπικοί ξεναγοί
Μεταφορά με Shuttle Bus στον Κόλπο Halong 
Εισιτήρια εισόδου με βάση το αναλυτικό πρόγραμμα 
Εισιτήριο Τρένου
Βόλτα στη Σαϊγκόν με μοτοσυκλέτες Vespa, περιήγηση με jeep
24ωρη υποστήριξη από τα γραφεία μας στη Κύπρο,
Δωρεάν Web check in σε τυχαία κατανομή θέσεων
Δωρεάν αναβάθμιση από ακάλυπτο σε καλυμμένο χώρο στάθμευσης στο Larnaka Park & Fly

Δεν Περιλαμβάνονται:
Ταξιδιωτική Ασφάλιση

Συμμετοχή στο ταξίδι συνεπάγεται την αυτόματη αποδοχή των όρων συμμετοχής.
Για το ταξίδι απαιτείται διαβατήριο με ισχύ 6 μηνών & θεώρηση διαβατηρίου
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